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SENATO ACCADEMICO                                                                      Seduta del 29 maggio 2017 
 

ESITI SEDUTA 
1) Comunicazioni 

TRATTATO 
 

2) Risposte e interrogazioni 
TRATTATO 
 

3) Approvazione verbale delle sedute del 3 e 10 maggio 2017 
RINVIATO 
 

4) Parere del Senato Accademico in merito alle richieste di afferenza del Prof. CAMMARATA 
Matteo, della Dott. PARISI Maria Giovanna e della Dott. PARRINELLO Daniela al 
Dipartimento Scienze della Terra e del Mare (DISTEM) 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

5) Parere del Senato Accademico in merito alla richiesta di afferenza del Prof. Marco Mazzamuto 
al Dipartimento di Giurisprudenza. 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

6) Ratifica del D.R. n.1506/2017 avente ad oggetto la Convenzione tra il Consiglio dell’Ordine 
degli Avvocati di Palermo e l’Università degli Studi di Palermo 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

7) Ratifica del D.R. n.1464/2017del 03.05.2017 “Protocollo d’intesa sul Piano Educativo della 
Città di Palermo tra il Comune di Palermo, l’Università degli Studi di Palermo, il Garante per 
l’infanzia e l’adolescenza, l’Ufficio Scolastico Regionale, l’Azienda Sanitaria Provinciale 
Palermo, l’Ufficio di Servizio Sociale Minorile, Ospedali Riuniti Villa Sofia-Cervello” 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

8) Protocollo d’intesa per attività di collaborazione didattica con l’Istituto Gonzaga 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 
 

9) Calendario didattico A.A. 2017/2018 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

10) Materie a scelta – determinazioni del Senato Accademico 
ARGOMENTO RITIRATO 
 

11) Dottorato di ricerca XXXIII ciclo – parere del Senato Accademico 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 
 

12) Accordo quadro di cooperazione tra l’Università degli Studi di Palermo e la Luiv Polytchnic 
National University (Ucraina) 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

 
13) Provvedimenti disciplinari nei confronti della studentessa I. R. 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
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14) Varie ed eventuali  

NESSUN ARGOMENTO DA TRATTARE 
 

15) Parere del Senato Accademico in merito alla richiesta di afferenza del Prof. 
BUSCEMI Giuseppe al Dipartimento di Biomedicina Sperimentale e Neuroscienze Cliniche 
(BioNeC) 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

 

16) Accordo quadro di Cooperazione tra l’Università degli studi di Palermo e la Florida 
International University (USA) 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 


